

筝乐动台湾 情深意浓浓



视觉

栏目统筹：陈占举
电话：13937967110



□记者 张光辉 文/图

“北筝在豫，南筝在粤”，洛阳素有“古筝之乡”的美誉。我市少儿古筝艺术团建团20年来，声名远播。应台湾瑞石企业和台北正心筝乐团的邀请，我市少儿古筝艺术团1月21日赴台进行交流演出。本报记者随团赴台，记录下了两岸文化交流盛况、血浓于水的同胞情和旖旎的台湾风光。

在21日晚赴台的台湾长荣航空公司的航班上，一名长相酷似台湾明星林志玲的空姐成了我市少儿古筝艺术团的粉丝，希望有缘再次与古筝艺术团相聚。

在台期间，市少儿古筝艺术团一行到在台北市的台湾中华国乐器有限公司参观，年逾八旬的台湾古筝制作大师魏道谋先生接待了小团员们。魏先生激动地说，他祖籍河南，见到家乡人感到特别高兴、亲切。他用自己耗费多年心血研制而成、曾盛行于唐代而后几近失传的中国古老拉弦乐器轧筝，为小团员们演奏了一曲。

1月24日、27日，2011海峡两岸古筝交流音乐会分别在台湾筝乐大师魏德栋先生位于新竹县的古厝、中坜市的首华大饭店举行。台北正心筝乐团和我市少儿古筝艺术团联手奉上筝乐盛宴，风格柔和温婉的客家筝和风格明快雄健的河南筝各展千秋，当地官员、乐界人士及社会名流等纷纷到场欣赏，台湾客家电视台、《工商时报》等多家媒体予以关注。

27日在中坜市首华大饭店举行的演出，魏道谋、魏德栋先生专程从台北、新竹赶来与小团员们同台献艺。当曾获中国首届民族器乐艺术节古筝青年组金奖的市少儿古筝艺术团团长付艳独奏的《闹元宵》响起时，观众们不约而同地随着节奏击掌，现场气氛达到高潮……

我市少儿古筝艺术团创建人娄方先生和台湾乐界人士相约牡丹花开时在古都洛阳再相聚，谱写两岸深情新乐章。（相关视频见洛阳网）

